



Накануне в дежурную часть ОМВД России по Нефтеюганскому району поступило сообщение от жителя городского поселения Пойковский о том, что неустановленное лицо совершило хищение принадлежащих ему денежных средств.

Следователь выяснили, что мужчина решил приобрести запчасти для своего автомобиля в сети Интернет. Пройдя по первой же ссылке, заявитель выбрал необходимую деталь и перевел «продавцу» денежные средства. Однако, спустя какое-то время потерпевший так и не дождался своей покупки, а продавец перестал выходить на связь. В результате злоумышленники нанесли заявителю материальный ущерб на сумму 32000 рублей.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.159 УК РФ – Мошенничество. Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

Сотрудники полиции напоминают, что не стоит совершать покупки через сомнительные, непроверенные сайты, а также совершать сделку, если потенциальный «продавец» просит у вас 100% предоплату. Кроме того, злоумышленники могут привлечь заниженной стоимостью товара.